

RETIFICAÇÃO do EDITAL 001/2014/DACE/PROEAC/UNIFAP, de 03 de janeiro de 2014.

Onde se lê: EDITAL 001/2014/DACE/PROEAC/UNIFAP, de 03 de janeiro de 2014.

Leia-se: EDITAL 001/2014/DEX/PROEAC/UNIFAP, de 03 de janeiro de 2014.

Onde se lê:

2.1. As vagas existentes serão destinadas exclusivamente para acadêmicos dos cursos de graduação da UNIFA, nas modalidades presencial e a distância.

Leia-se: As vagas existentes serão destinadas exclusivamente para acadêmicos dos cursos de graduação do Curso de Educação Física da UNIFAP, nas modalidades presencial e a distância.

Macapá-AP, 08 de janeiro de 2014.

Prof. Steve Wanderson Calheiros de Araújo
Pró-Reitor de Extensão e Ações Comunitárias
Portaria N° 1104/2007 - UNIFAP